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⬧ NITHYA SATSANG ⬧ 



 

  

His Divine Holiness (HDH) Bhagavan Sri Nithyananda 

Paramashivam is recognised and predicted by past Hindu 

incarnations, present Hindu leaders and the global community: The 

Adishaivite Minority Tradition (ASMT), as the incarnation of 

Paramasiva, the Primordial Hindu Divinity as per Sanatana Hindu 

Dharma (Hinduism), the original incarnation who represents the 

Cosmic Principles and assumes human form repeatedly to evolve 

humans and other living creatures to superconsciousness or 

enlightenment.  

“Kailaasa” is an enlightenment ecosystem which was established by 

Paramasiva worldwide as an enlightened civilization itself. Through 

multiple invasions and systematic destruction of the cultural, 

spiritual, religious, social, political, economical and legal legitimacy 

of Kailaasa, this enlightened civilization worldover has been reduced 

to the soul level today. His Divine Holiness is reviving Kailaasa and 

restoring its lost legacy and re-establishing the enlightened 

civilization on Planet Earth. 

His Divine Holiness is giving superconscious breakthrough to 

humanity, which is physically demonstratable through various 

spiritual power manifestations, which is scientifically measurable 

and stands the scrutiny of rational logic in hundreds and thousands 

of human beings around the globe. He promotes the principles of 

Kailaasa which are: “Oneness”, non-violence, respect for natural 

balance and expression of the inherent spiritual powers of divinity 

present in every being 

 

NITHYA SATSANG the everyday discourse delivered by His Divine 

Holiness Nithyananda Paramashivam, the Living Incarnation of 

Paramashiva, to humanity.  

It is loaded with powerful cognitions for every individual, for 

everyday enlightened living.  

 

Jeho Božská Svätosť (HDH) Bhagavan Sri Nithyananda Paramashivam 

bol rozoznaný a predpovedaný minulými hinduistickými inkarnáciami, 

súčasnými hinduistickými vodcami a globálnym spoločenstvom: 

Adishaivitskou menšinovou tradíciou (ASMT), ako inkarnácia 

Paramasivu, prvotné hinduistické božstvo podľa Sanatana Hindu 

Dharma (hinduizmus), pôvodná inkarnácia, ktorá predstavuje kozmické 

princípy a opakovane preberá ľudskú podobu, aby vyvinula ľudí a iné 

živé bytosti do super-vedomia alebo osvietenia. 

„Kailaasa“ je ekosystém osvietenia, ktorý bol etablovaný Paramasivom na 

celom svete ako osvietená civilizácia sama o sebe. Prostredníctvom 

mnohonásobných invázií a systematického ničenia kultúrnej, duchovnej, 

náboženskej, sociálnej, politickej, ekonomickej a právnej legitimity 

Kailaasy bol tento osvietený civilizovaný svet dnes zredukovaný na 

úroveň duše. Jeho Božská svätosť oživuje Kailaasa a obnovuje jej stratené 

dedičstvo a obnovuje osvietenú civilizáciu na planéte Zem. 

Jeho Božská Svätosť dáva ľudstvu super-vedomý prielom, ktorý je fyzicky 

zviditeľniteľný prostredníctvom rôznych manifestácii spirituálnych 

výnimočných schopností, ktoré sú vedecky merateľné a ktoré ustoja 

kontrolu racionálnej logiky u stoviek a tisícov ľudských bytostí po celom 

svete. Rozširuje princípy Kailaasy, ktoré sú: „Jednota“, nenásilie, rešpekt 

pre prirodzenú rovnováhu a vyjadrenie vnorených spirituálnych 

schopností božstva prítomného v každej bytosti. 

 

NITHYA SATSANG je každodenný diskurz odovzdávaný ľudstvu každý 

deň Jeho Božskou Svätosťou Nithyananda Paramashivam, žijúcou 

Inkarnáciou Paramashivu. 

Je nabitý mocnými pochopeniami pre každého človeka, pre každodenný 

život v osvietení.  

 

 

O JEHO BOŽSKEJ SVӒTOSTI SRI NITHYANANDA PARAMASHIVAM 



 

 

nithyānandeśvara paramashiva samārambhām 

nithyānandeśvari parashakti madhyamām | 

asmat āchārya paryantām vande guru paramparām  || 

 

Vítám všechny s mou láskou a úctou. Vítám všechny oddané, samajis, 

satsangis, Sri Mahanty, Mahanty, Thanedary, Kothari, návštěvníky, 

sledující, SJP Yajamans, Karthas, kteří s námi tuto chvíli sdílí a sledují 

nás prostřednictvím Nithyananda TV a oboustranné 

videoconference.  

  

Singhapura – Země Sharabeshwary: 

Chystám se postavit v Singapuru veliký chrám pro Sarabeshwaru. 

Podívejte se, Paramashiva s tváří lva je Sarabeshwara. On je singhou. 

Podívejte se, Vishnu si vzal podobu Narasimhy Avatara a zabil 

Hiranyakshu, Hiranyakashipu. Paramashiva přichází jako 

Sarabeshwara, obejme Vishnu a vezme jej zpátky do Vaikuntha. To se 

stalo v Singapuru. To je take důvod, proč se to místo jmenuje 

Singapur. Takže v jednom křídle Sarabeshwary je Pratyangira, ve 

druhém Shoolini Durga, v Sharabeshwarově břiše - Kalabhairava. v 

rukou Sharabeshwary – Narasimha, ve stehnu – Kala.  

 

Kayakalpa Jóga – Nauka o věčném životě 

Tyto nejvýše posvátné hinduistické nauky jako Kayakalpa Jóga, které 

nyní odhaluji, jsou v zásadě naukou o Jeeva Samadhi - Svarupa 

Samadhi a Jeeva Samadhi. Jeeva Samadhi znamená, že Vy sami se 

můžete rozhodnout, kdy opustíte své tělo. Můžete žít tak dlouho, jak 

chcete – sto let, dvě stě let a opustit své tělo, kdykoli se Vám zlíbí. A 

když své tělo opustíte, tělo nebude mrtvé. Bude žít podobně jako tělo 

Paramahamsy Yoganandy, které se nikdy nerozložilo. Neexistovaly 

žádné známky smrti na těle Paramahamsy Yoganandy. Paramahamsa 

Yogananda je jedním z největších inkarnací a jedním z nejlepších 

jogínů.  

Kayakalpa Jóga je naukou o tom, jak dosáhnout Jeeva Samadhi. To 

znamená, že v okamžiku, kdy opustíte své tělo, Vaše tělo nebude 

mrtvé jako tomu běžně bývá. Budete sedět v samadhi, přestanete 

užívat tělo, ale Vaše tělo bude naživu. Jako můžete být v samadhi po 

dvě stě nebo tři sta let. Indii máme skvělé jogíny, kteří ovládli Jeeva 

Samadhi. Mí vlastní guru jako - Raghupati Yogi nebo Kuppammal či 

Isakki Swami, všichni tři jsou Jeeva Samadhis. Viděl jsem to na vlastní 

oči. Tři dny poté co Isakki Swami opustil své tělo, jsme aranžovali jeho 

tělo do samadhi, jeho nohy se sami od sebe pokrčily a složily do 

Padmasany! Byla tehdy přítomna řada svědků, nejen já. Jsou stále v 

Tiruvannamalai. Všichni to viděli. Stalo se to na otevřeném 

prostranství. Tak tato nauka je nyní k dispozici.   

Chystám se sdílet toto učení s celým světem. Pro tento typ stahování 

a sdílení potřebujeme prostor s naprostou náboženskou a duchovní 

svobodou. Rozumějte! Bohužel příliš mnoho protihinduistických živlů 

má volný přistup do Indie a může nás napadnout. Celková atmosféra 

se zhoršila natolik, že jsme se stali velmi zranitelnými. Celý ten 

ekosystém vytvořený v Indii pomocí médií a ostatních – a to na všech 

úrovních -protihinduistické živly zde hluboce zakořenily a mohou 

útočit na hinduismus ze všech stran.  V rámci Kayakalpa jógy se 

předpokládá, že strávíte 21 měsíců v naprostém tichu. Co znamená 

ticho? Znamená to nejen nemluvit, ale ani nevytvářet slova v duchu. 

Je to velmi silná meditace. Prosím rozumějte, v rámci provozování 

Kayakalpa jógy, ticho neznamená, že Vaše svoboda slova Vám byla 

zakázána nebo zcizena.  

Pakliže chcete zakusit účinky Kayakalpa jógy a chcete dosáhnout 

Svarupa Samadhi a Jeeva Samadhi, očekává se, že ponoříte do ticha 

a nějaký čas v tichu strávíte.  

To je hlavní důvod proč Paramashiva vytváří Kailaasa ekosystémy po 

celém světě. Účelem Kailaasy je odhalit všechny posvátné nauky a 

techniky a učinit je přístupnými pro celý svět tak, aby na planetě Zemi 

byla znovuobnovena osvícená společnost.  

 

Poondi Swami - Velký Siddhar! 



 

 

Poondi Swami. Je jedním z velkých inkarnací. Siddha, který žil poblíž 

Tiruvannamalai. Vlastně jen čekal na mě, než přistanu na planetě 

Zemi. Poté co jsem tu přistál, řekl, “Ah, můj otec je tu.  O všechno se 

teď postará, “ a následně opustil své tělo. Máme svědka a důkaz, že 

Poondi Swami požehnal mému narození a řekl: “Můj otec je tu. Teď 

se o vše postará.”   

 

Hinduism zná metodu jak vytvořit Archavatary 

Deity jsou skuteční bohové. Ani se nesnažte přemýšlet o opaku, jsou 

doslova bohové. Rozumějte, deity jsou bohové. V hinduismu existuje 

metoda, jak vytvářet deity – Archaavatary, vytvářet inkarnace jako 

deity. Můžeme je přivést na planetu Zemi jako lidské bytosti, 

inkarnace nebo v podobě deity. Takže všechny deity jsou bohové 

zejména pokud jsem učinil „prana prathista“ – proces instalace – 

stanou se doslova “probuzenými” deity (awakened deities).   

  

Sanyas – Prostor nenásilí   

Rozumějte, my sannyasis jsme se vydali cestou nenásilí -ahimsa, 

asteya, aparigraha. Dle naší přísahy nesmíme jako sannyasis vlastnit 

žádný majetek ani žádnou zbraň. Žádný majetek, žádná zbraň, vydali 

jsme se cestou nenásilí. Takže ani legálně ani ilegálně nesmíte mít 

žádnou zbraň. Jako sannyasis nesmíte vlastnit zbraně. Máme velkou 

integritu vůči duchovním principům. Ve Vaší zemi může být držení 

zbraně (se zbrojním průkazem) Vaším právem, ale jako sannyassi 

zbraň držet nesmíte.  V některých zemích je držení zbraní Vaším 

základním právem, právem, které Vám nesmí být odepřeno.  

Proto v zemích, kde je vlastnění zbraně základním právem, 

nebudeme ústavní práva narušovat. Nikomu v daných zemích 

nebudeme dávat Krama Brahmacharya nebo Sannyas iniciaci.   

  

Jaký příběh stojí za Kailaasou?  

Někdo se mě zeptal, Co je vlastně ta Kailaasa, o které hovoříš:  

Bylo mi řečeno, že nesmím vstoupit do Arunagiri Yogishwara Jeeva 

Samadhi a modlit se. Znám jen jednu věc: Minakshi. Šel jsem ji tedy 

požádat: „Minakshi, Minakshi!“ Zeptala se: “Co se stalo, co se stalo, 

synu?” Řekl jsem: “Zakázali mi vstoupit do Arunagiri Yogishwara 

Jeeva Samadhi.” Nechala tedy postavit další Jeeva Samadhi v 

Tiruvannamalai Aadheenam a dala mi jej. Následně ten soudce 

napsal, že nesmím vstoupit do Aadheenamu v Madurai. Šel jsem tedy 

za matkou Minakshi: “Minakshi, Minakshi!” Zeptala se: “Co se stalo, 

co se stalo, synu?” Řekl jsem: “Zakázali mi vstoupit do Adheenam.” 

Řekla: “Tady je to místo, odkud jsme Tvůj otec a já panovali, vem si 

to.” Nový adheenam vznikl přesně v tom místě v Madurai, odkud Devi 

Meenakshi vládla ze svého trůnu, a kde se uskutečnila 

“Putrakameshti yajna”, ze které následně vznikla. Když objímám 

Arunagiri Yogishwara, dám mu objetí vždy z levé strany, protože 

pouze tehdy budu objímat i “Svatou matku” (Divine Mother), která je 

na jeho levé straně. Když objímám chodidla matky Minakshi, objímal 

jsem je z pravé strany, protože tehdy objímám také “Svatého otce” 

(Divide Father). Jsem Sadhu, který chodí po tomto světě a šířím, co 

jsem se naučil od svého Guru Arunagiri Yogishwara. Najednou mi 

řekli, že mi nedají pas. Šel tedy opět za ní a řekl: “Minakshi, 

Minakshi!” Řekla:”Co se stalo, co se stalo, můj synu?” Řekl jsem: 

”Nechtějí mi vydat pas.” Trochu jsem se podivoval…řekl jsem, že mi 

zakázali vstoupit do Jeeva Samadhi, a tak mi dala nový Jeeva Samadhi. 

Řekl jsem, že mi zakázali vstoupit do Adheenamu, dala mi tedy nový 

Adheenam. Teď říkám, že mi nechtějí vydat pas… Co asi udělá? Řekla: 

“Dobře. Vezmi si tedy tento nezávislý národ Kaillasu!” To je příběh, 

který stojí za vznikem Kailaasy!  

Znám jen jednu věc: “Minakshi, Minakshi!”  

Můžete za ní jít s čímkoli a říct, “Minakshi, Minakshi!”, a ona se o 

všechno postará.  

Jádrem toho, co se tu snažím sdělit je: “Minakshi, Minakshi!” Ona se 

už o všechno postará.  

********************** 



 

 

Tímto Vám všem žehnám. Vyzařujme všichni integritu, autenticitu, 

zodpovědnost, obohacujme ostatní, šiřme učení, žijme 

“Suddhadvaita Saivam”, Paramashivoham, ve věčné blaženosti, 

Nithyananda. Děkuji! Buďte blažení! 


